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Користувач (будь-яка фізична особа або уповноважений представник фізичної особи або уповноважений представник юридичної особи), який виявив бажання користуватися послугами та сервісами електронного майданчика акредитованого в електронній  торговій системі Prozorro.Продажі, для участі в електронних аукціонах, що проводяться в електронній торговій системі Prozorro.Продажі, як суб'єкт персональних даних відповідно до вимог Закону України «Про захист персональних даних» надає згоду на обробку і використання його персональних даних, а саме що включає, але не виключно, збір, реєстрацію, накопичення, зберігання, адаптацію, зміну, поновлення, використання і поширення (розповсюдження, реалізація, передача), знеособлення, знищення персональних даних, які обробляються операторами електронних майданчиків акредитованих в електронній торговій системі Prozorro.Продажі, його персоналом, будь-якою особою, яка є стороною організації та проведення електронних аукціонів в електронній торговій системі Прозорро.Продажі, в тому числі Адміністратором ЕТС та організатором торгів, а саме:
відомості чи сукупність відомостей про особу, яка ідентифікована або може бути конкретно ідентифікована, що була надана Користувачем в результаті реєстрації на електронному майданчику та в процесі користування його послугами, як на матеріальних носіях, так і за допомогою будь-яких інформаційних технологій, систем, в т.ч. інформаційно-телекомунікаційної системи, зокрема, але не виключно:
· у тому числі, однак не виключно, інформацію щодо прізвища, імені, по батькові, інформацію, зазначеної в паспорті (або в іншому документі, що посвідчує особу), реєстраційного номера облікової картки платника податків, громадянства, місця проживання або перебування, місця роботи, посади, номерів контактних телефонів/факсів, адреси електронної пошти тощо;
· IP-адреса Користувача та/або файли Cookies Користувача для ведення журналу активності Користувача;
Оператор електронного майданчика, організатор торгів, Адміністратор ЕТС, та будь-яка особа, яка є стороною організації та проведення електронних аукціонів в електронній торговій системі «Прозорро.Продажі» використовують інформацію та персональні дані зокрема, але не виключно для наступних цілей:
· для ідентифікації Користувача;
· для поштових розсилок та повідомлень від електронного майданчика;
· для виконання договірних зобов'язань з надання послуг, проведення розрахункових операцій, надання звітності, ведення бухгалтерського та управлінського обліку
· інших дій щодо проведення електронних аукціонів зокрема, але не виключно електронних аукціонів з оренди державного та комунального майна, малої та великої приватизації, продажу  майна  боржників у справах про банкрутство (неплатоспроможність), електронних торгів (аукціонів) з продажу активів (майна) банків, що виводяться з ринку, та банків, що ліквідуються, електронних торгів з продажу спеціального дозволу на користування надрами у  межах  території  України,  її  континентального  шельфу  та  виключної (морської) економічної зони, земельних торгів (в тому числі з продажу права суборенди земельних ділянок) відповідно до положень Закону України «Про захист персональних даних».
Користувач дає свій добровільний та однозначний дозвіл на вчинення оператором електронного майданчику, організатором торгів, Адміністратором ЕТС, та будь-якою особою, яка є стороною організації та проведення електронних аукціонів в електронній торговій системі
«Прозорро.Продажі» всіх дій,  які відповідно до Закону України «Про захист персональних даних» є або можуть вважатися обробкою його персональних даних у відповідності до сформульованої мети їх обробки.
Користувач надає  згоду  та  підтверджує те, що оператор електронного майданчику організатор торгів, Адміністратор ЕТС, та будь-яка особа, яка є стороною організації та проведення електронних аукціонів в електронній торговій системі «Прозорро.Продажі» не зобов'язані отримувати ніяких додаткових погоджень для обробки персональних даних відповідно до закону України «Про захист персональних даних».
Користувач підтверджує ознайомлення з умовами даної згоди та повну згоду з її умовами. Користувач не має права використовувати послуги та сервіси оператора електронного майданчика без надання відповідної згоди.
Доступ  до  персональних  даних  Користувача  дозволяється  у  випадках  та  порядку, передбаченому законодавством України.
Ця згода Користувача надана безстроково.
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